

体能澎湃超燃 意志坚韧如钢

全国青少年铁人三项锦标赛,河北健儿收获两金

本报讯(记者 宋云杰)2024年重庆长寿湖全国青少年铁人三项锦标赛于10月12日至13日在重庆长寿湖畔举行。本次赛事吸引了来自北京、上海、四川、重庆、河北、河南等20多个省(市、自治区)的近13支代表队,109名专业运动员参加。河北共派出5名运动员参加,收获2金2银1铜。

作为中国铁人三项运动协会组织的本年度最高级别的全国青少年铁人三项赛事,本届比赛共设置

U19、U17、U15、U13项目的男子与女子组以及青年组、少年组混合接力共10个组别。比赛中,河北铁人三项运动员张子熠获得男子U19组的冠军,许铭航获得男子U19组的第四名,刘紫晔、郝梓萱分获女子U19组的二、三名,安俊硕获得男子U17组的第二名。

在第二天的青年组混合接力比赛中,许铭航、郝梓萱、张子熠、刘紫晔组成的河北混合接力队在与另外7

支由各省组成的队伍的角逐中,获得冠军。

河北铁人三项队领队张作平表示,在本年度最高级别的全国青少年铁人三项赛事中获得出色的成绩,是我省铁人三项项目青年运动员日复一日刻苦训练的结果,也充分体现了我省铁人三项后备人才的厚度,相信他们会继续有更好的表现,不仅为我省体育事业注入了新的活力,更将推动全国铁人三项向更高的水平迈进。

国际拳台争锋 燕赵少年逞威

新疆国际拳击邀请赛,河北选手夺得2金1银

本报讯(记者 宋云杰)10月9日,2024中国·新疆国际拳击邀请赛决赛在新疆乌鲁木齐市举行,巴黎奥运会拳击女子54公斤级冠军、河北名将常园在比赛前致词。此次邀请赛是2024年“一带一路”国际青少年拳击交流大会的内容之一,来自中国、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦、泰国、蒙古国等国家和地区的12支队伍近200名运动员齐聚新疆切磋技艺,以拳会友。其中,河北选手收获两金一银。

本次国际邀请赛分为成年组和青年组,各设13个级别,比赛采用单败淘汰制。由石家庄市体育运动学校培养输送的3名运动员入选中国队参加了青年组

的比赛,结果,刁侨显获得女子50公斤级冠军,张涵睿获得男子54公斤级冠军,臧正恬获得女子52公斤级亚军。

“本次比赛各国运动员表现出色,是亚洲地区水平很高的一次交流比赛。”本次邀请赛裁判长、来自哈萨克斯坦的哈拉提别克·朱曼古拉夫表示,赛前来自美国、古巴、哈萨克斯坦等国的技术官员举行了高水平的裁判员、教练员培训班,也为本次大赛的公平公正举行奠定了基础,相信这样的训练营和邀请赛未来一定会成为促进各国拳击水平提升、促进交流交往的品牌赛事活动。

小将聚古城 碧波展风采

河北省青少年游泳锦标赛邯郸开幕

本报讯(记者 宋云杰)10月12日,由河北省体育局主办,河北省体育局游泳跳水运动中心、河北省游泳协会承办的2024年河北省青少年游泳锦标赛在邯郸市综合体育馆鸣枪开赛。有来自全省14个地市的27支代表队参赛,1011名青少年游泳选手参与122个项目的角逐,创下历届比赛参与人数之最。

该项赛事是培养优秀游泳运动员的重要平台,不仅是检验我省游泳健儿竞技实力的试金石,更是孕育明日之星的摇篮。奥运冠军李冰洁、全国冠军高唯中、马永慧,都是从往届河北省青少年游泳锦标赛中脱颖而出,走向世界舞台。根据赛程设置,10月12日至17日,每天上午9:00开始进行项目预赛,18:30开始当天项目决赛,“河北体育”微信视频号、“河北体育”抖音

对六场决赛进行网络直播。现场观众可通过小程序进行当日门票预约,到场观看比赛。

此次比赛主办方在比赛场馆周边开设集市,现场设置浩沙、ARENA、Speedo等游泳服装品牌,以及NT出发台、鲸语水下耳机等训练器材售卖摊位,为前来观赛的游泳爱好者及家长提供高品质服务。同时,围绕邯郸特色,发布广府古城—娲皇宫—京娘湖—东太行—响堂山精品旅游线路,倡导参赛运动队及家长在比赛之余,观赏历史文化名城邯郸大美景色,品尝武安拽面、二毛烧鸡、郭八火烧、老槐树烧饼等当地特色美食。为提高观赛群众的互动性,在比赛现场开设体彩售卖点,每天进行一次即开型体育彩票刮奖活动,吸引了大批民众参与。



■比赛现场。主办方供图

简讯 >>>

石家庄:赵子端获冠军

本报讯 “全国青少年网球积分排名赛暨中国青少年网球巡回赛U16-CTJ-A2000(成都天府站)”日前在成都圆满收官,石家庄市网球运动员赵子端荣获该赛事U14年龄段女子单打冠军,同时,她也是石家庄市青少年网球运动员中获得中青巡赛冠军的第一人。本次比赛由国家体育总局网球运动管理中心和中国网球协会联合主办,是国内青少年U16年龄组的顶级赛事,通过预选赛及国内积分排名筛选出男女各32名球员参加正赛。比赛全部采用职业赛事的单淘汰制,冠军将获得2000分的国内青少年积分。

沧州:围棋校际联赛启幕

本报讯 奔跑吧·少年2024年青少年围棋校际联赛近日在沧州市运河区南环小学拉开帷幕。赛事设置青少年低年级组、高年级组和初中组等3个组别,来自该全区9所学校的优秀棋手参加。经过4轮对弈,迎宾路刘子硕、南环李家赫、迎宾路李谦佑、解放路纪博元获得低年级组一等奖;迎宾路邓楷学、迎宾路吕俊希、解放路钱骏、迎宾路孟思阳获得高年级组一等奖;十三中顾英泽、十三中李冠学、五中曹玉娇获得初中组一等奖。迎宾路小学和十三中学代表队分别获得小学组和初中组团体冠军。

巨鹿县:举办中小學生篮球赛

本报讯 10月13日,巨鹿县教育局在育红小学举办中小學生篮球联赛。比赛分初中、小学两个组别,共有10个参赛队,采用小组循环赛、交叉淘汰赛、决赛方式进行。经过激烈的角逐,巨鹿二中获得初中组第三名,育红小学获得小学组第三名。巨鹿一中初中部获得初中组亚军,堤村校区薄庄小学获得小学组亚军。新华学校斩获初中组冠军,小学组冠军是育英小学。此次比赛不仅让学生们在球场上用汗水追逐梦想,更让他们明白在学习和生活中也要有迎难而上的勇气、团结协作的精神和永不言弃的韧性。

(宋云杰)